

Prefeitura Municipal de Uauá

Contrato

ERRATA AO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 073/2022

A Prefeitura Municipal de Uauá - BA, por meio do setor de **GESTÃO DE CONTRATOS**, no uso de suas atribuições, em decorrência da licitação na modalidade – **PREGÃO ELETRONICO**, que tem por objeto: *AUMENTO DO QUANTITATIVO EM APROXIMADAMENTE 25% CUJO OBJETIVO É A CONTINUIDADE DO FORNECIMENTO DE MATERIAIS DE EXPEDIENTE PERCEBENDO UM VALOR DE R\$ 2.983,70 (DOIS MIL, NOVECENTOS E OITENTA E TRÊS REAIS, E SETENTA CENTAVOS)*. - Torna pública e oficializa a presente “ERRATA” ao Extrato do 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 073/2022, publicado no Diário Oficial do Município | Ano X - Edição nº 01790, quinta-feira, 20 de outubro de 2022, conforme disposições a seguir alinhavadas:

1 - ONDE SE LÊ:

OBJETO: *AUMENTO DO QUANTITATIVO EM APROXIMADAMENTE 25% CUJO OBJETIVO É A CONTINUIDADE DO FORNECIMENTO DE MATERIAIS DE EXPEDIENTE PERCEBENDO UM VALOR DE R\$ 2.983,70 (DOIS MIL, NOVECENTOS E OITENTA E TRÊS REAIS, E SETENTA CENTAVOS)*

VALOR GLOBAL: R\$ R\$ 14.629,50 (QUATORZE MIL, SEISCENTOS E VINTE E NOVE REAIS E CINQUENTA CENTAVOS)

2 - LEIA-SE:

OBJETO: AUMENTO DO QUANTITATIVO EM APROXIMADAMENTE 25% CUJO OBJETIVO É A CONTINUIDADE DO FORNECIMENTO DE MATERIAIS DE EXPEDIENTE **PERCEBENDO UM VALOR DE R\$ 2.836,40 (DOIS MIL, OITOCENTOS E TRINTA E SEIS REAIS E QUARENTA CENTAVOS)**

VALOR GLOBAL: R\$ 14.482,20 (QUATORZE MIL, QUATROCENTOS E OITENTA E DOIS REAIS E VINTE CENTAVOS)

Uauá - BA, 17 de novembro de 2022.

Prefeitura Municipal de Uauá

ERRATA AO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 161/2022

A Prefeitura Municipal de Uauá - BA, por meio do setor de **GESTÃO DE CONTRATOS**, no uso de suas atribuições, em decorrência da licitação na modalidade – **PREGÃO ELETRONICO**, que tem por objeto: *AUMENTO DO QUANTITATIVO EM APROXIMADAMENTE 25% CUJO OBJETIVO É A CONTINUIDADE DO FORNECIMENTO DE MATERIAIS DE EXPEDIENTE PERCEBENDO UM VALOR DE R\$ 5.637,75 (CINCO MIL, SEISCENTOS E TRINTA E SETE REAIS E SETENTA E CINCO CENTAVOS)*. - Torna pública e oficializa a presente “ERRATA” ao Extrato do 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 161/2022, publicado no Diário Oficial do Município | Ano X - Edição nº 01790, quinta-feira, 20 de outubro de 2022, conforme disposições a seguir alinhavadas:

1 - ONDE SE LÊ:

OBJETO: *AUMENTO DO QUANTITATIVO EM APROXIMADAMENTE 25% CUJO OBJETIVO É A CONTINUIDADE DO FORNECIMENTO DE MATERIAIS DE EXPEDIENTE PERCEBENDO UM VALOR DE R\$ 5.637,75 (CINCO MIL, SEISCENTOS E TRINTA E SETE REAIS E SETENTA E CINCO CENTAVOS)*

VALOR GLOBAL: R\$ 28.137,75 (VINTE E OITO MIL, CENTO E TRINTA E SETE REAIS E SETENTA E CINCO CENTAVOS)

2 - LEIA-SE:

OBJETO: AUMENTO DO QUANTITATIVO EM APROXIMADAMENTE 25% CUJO OBJETIVO É A CONTINUIDADE DO FORNECIMENTO DE MATERIAIS DE EXPEDIENTE **PERCEBENDO UM VALOR DE R\$ 5.611,80 (CINCO MIL, SEISCENTOS E ONZE REAIS E OITENTA CENTAVOS)**

VALOR GLOBAL: R\$ 28.111,80 (VINTE E OITO MIL, CENTO E ONZE REAIS E OITENTA CENTAVOS) –

Uauá - BA, 17 de novembro de 2022.

Prefeitura Municipal de Uauá

ERRATA AO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 187/2022

A Prefeitura Municipal de Uauá - BA, por meio do setor de **GESTÃO DE CONTRATOS**, no uso de suas atribuições, em decorrência da licitação na modalidade – **PREGÃO ELETRONICO**, que tem por objeto: AUMENTO DO QUANTITATIVO EM 25% CUJO OBJETIVO É A CONTINUIDADE DO FORNECIMENTO DE MATERIAIS DE CONSUMO ODONTOLÓGICOS PARA ATENDER A DEMANDA DA ATENÇÃO BÁSICA DESTE MUNICÍPIO. - Torna pública e oficializa a presente “ERRATA” ao Extrato do 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 187/2022, publicado no Diário Oficial do Município | Ano X - Edição nº 01790, quinta-feira, 20 de outubro de 2022, conforme disposições a seguir alinhavadas:

1 - ONDE SE LÊ:

OBJETO: AUMENTO DO QUANTITATIVO EM 25% CUJO OBJETIVO É A CONTINUIDADE DO FORNECIMENTO DE MATERIAIS DE CONSUMO ODONTOLÓGICOS PARA ATENDER A DEMANDA DA ATENÇÃO BÁSICA DESTE MUNICÍPIO. **VALOR DO ADITIVO:** R\$ 8.905,68 (OITO MIL, NOVECENTOS E CINCO REAIS E SESSENTA E OITO CENTAVOS) – **VALOR GLOVAL:** R\$ 44.296,99 (QUARENTA E QUATRO MIL, DUZENTOS E NOVENTA E SEIS E NOVENTA E NOVE CENTAVOS)

2 - LEIA-SE:

OBJETO: AUMENTO DO QUANTITATIVO EM APROXIMADAMENTE 25% CUJO OBJETIVO É A CONTINUIDADE DO FORNECIMENTO DE MATERIAIS DE CONSUMO ODONTOLÓGICOS PARA ATENDER A DEMANDA DA ATENÇÃO BÁSICA DESTE MUNICÍPIO. **VALOR DO ADITIVO:** R\$ 8.791,33 (OITO MIL, SETECENTOS E NOVENTA E UM REAIS E TRINTA E TRÊS CENTAVOS) – **VALOR GLOBAL:** R\$ 44.182,64 (QUARENTA E QUATRO MIL, CENTOS E OITENTA E DOIS REAIS E SESSENTA E QUATRO CENTAVOS)

Uauá - BA, 17 de novembro de 2022.

Prefeitura Municipal de Uauá

ERRATA AO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 209/2022

A Prefeitura Municipal de Uauá - BA, por meio do setor de **GESTÃO DE CONTRATOS**, no uso de suas atribuições, em decorrência da licitação na modalidade – **PREGÃO ELETRONICO**, que tem por objeto: **AUMENTO DO QUANTITATIVO EM APROXIMADAMENTE 25% CUJO OBJETIVO É A CONTINUIDADE DO FORNECIMENTO DE MATERIAIS DE EXPEDIENTE PERCEBENDO UM VALOR DE R\$ 3.145,70 (TRÊS MIL, CENTO E QUARENTA E CINCO REAIS E SETENTA CENTAVOS)**. - Torna pública e oficializa a presente “ERRATA” ao Extrato do 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 209/2022, publicado no Diário Oficial do Município | Ano X - Edição nº 01790, quinta-feira, 20 de outubro de 2022, conforme disposições a seguir alinhavadas:

1 - ONDE SE LÊ:

OBJETO: AUMENTO DO QUANTITATIVO EM APROXIMADAMENTE 25% CUJO OBJETIVO É A CONTINUIDADE DO FORNECIMENTO DE MATERIAIS DE EXPEDIENTE **PERCEBENDO UM VALOR DE R\$ 3.145,70 (TRÊS MIL, CENTO E QUARENTA E CINCO REAIS E SETENTA CENTAVOS)**

VALOR GLOBAL: R\$ 15.686,20 (QUINZE MIL, SEISCENTOS E OITENTA E SEIS REAIS E VINTE CENTAVOS)

2 - LEIA-SE:

OBJETO: AUMENTO DO QUANTITATIVO EM APROXIMADAMENTE 25% CUJO OBJETIVO É A CONTINUIDADE DO FORNECIMENTO DE MATERIAIS DE EXPEDIENTE **PERCEBENDO UM VALOR DE R\$ 3.120,65 (TRÊS MIL, CENTO E VINTE REAIS E SESSENTA E CINCO CENTAVOS)**

VALOR GLOBAL: R\$ R\$ 15.661,15 (QUINZE MIL, SEISCENTOS E SESSENTA E UM REAIS E QUINZE CENTAVOS)

Uauá - BA, 17 de novembro de 2022.